



SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS

ERRATA Nº 04 – RESULTADO PRELIMINAR DA 2ª ETAPA (EDITAL SEE Nº 002/2022 - REGULAMENTO Nº 01/2022)

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado no uso de suas atribuições e por Autotutela da Administração Pública, torna pública a retificação abaixo, referente ao Edital SEE Nº 02/2022/Regulamento Nº 01/2022.

ONDE SE LÊ:

VAGA	NOME	CPF	NOTA TOTAL (1ª ETAPA)	NOTA PRELIMINAR (2ª ETAPA)	NOTA FINAL PRELIMINAR
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Audrey Juliana Araújo	103.XXX.XXX-37	35	35	70
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Gracielle Miquilino Silva	074.XXX.XXX-00	25	39	64
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Josiane Félix Da Silva	046.XXX.XXX-13	19	39	58
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Camilla Gonçalves Souto	121.XXX.XXX-56	29	ELIMINADO	ELIMINADO
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Sandro Nogueira	131.XXX.XXX-89	25	ELIMINADO	ELIMINADO

LEIA-SE:

VAGA	NOME	CPF	NOTA TOTAL (1ª ETAPA)	NOTA PRELIMINAR (2ª ETAPA)	NOTA FINAL PRELIMINAR
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Josiane Félix Da Silva	046.XXX.XXX-13	37	39	76
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Audrey Juliana Araújo	103.XXX.XXX-37	35	35	70
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Gracielle Miquilino Silva	074.XXX.XXX-00	25	39	64
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Camilla Gonçalves Souto	121.XXX.XXX-56	29	ELIMINADO	ELIMINADO
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Sandro Nogueira	131.XXX.XXX-89	25	ELIMINADO	ELIMINADO